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В Україні сертифіковано оператора, 
що здійснюватиме розмінування 

водойм 
Першочерговим пріоритетом на-

разі є відновлення безпечного про-
стору для населення. Відтак, насамперед 
ідеться про обстеження та розміну-
вання домогосподарств, розмінування 
інфраструктури та земель сільгоспри-
значення. Рекреаційні зони - це на-
ступний етап. Один з операторів, що 
пройшов сертифікацію на здійснення 
розмінування, сертифікувався спеці-
ально для розмінування водойм. Про 
це розповіла в ефірі національного те-
лемарафону телеканалу 1+1 Перший ві-
цепрем’єр-міністр – Міністр економіки 
України Юлія Свириденко.

«Держава має чіткий зрозумілий 
план очищення земель від мін та сна-
рядів, що не вибухнули. Перше – по-
вернення безпечного середовища для 
людей деокупованих територіях. Друге  

– інфраструктура та землі сільгоспри-
значення. Бо ми аграрна держава і по-
трібно, щоб люди мали можливість пра-
цювати на землі. Ліси та водойми – це 
третя – четверта черга розмінування. 
Тому щоб не ставити сьогодні під за-
грозу своє життя та життя дітей я про-
сила б громадян обмежити відвіду-
вання лісу на деокупованих територіях. 
І в жодному разі не ігнорувати попере-
джувальні знаки, які наші служби роз-
міщують біля водойм в чи в лісах», - за-
значила Юлія Свириденко.

Що стосується пріоритетних планів, 
то за словами Першого віцепрем’єр-міні-
стра – Міністра економіки України, цього 
року планується обстежити, та в разі не-
обхідності розмінувати біля 165 тисяч га 
сільгоспугідь. Це більше третини земель, 
визначених чотирирічним планом для 
першочергового розмінування. Щоб при-
скорити процес, Україні потрібна відпо-
відна техніка. Насамперед – машини для 
розмінування, ефективні саме в полях. 

Як розповіла Юлія Свириденко, на-
разі в Україні працює 12 таких машин. 
Проводяться навчання екіпажів ще для 
5 машин. За попередніми домовлено-
стями партнери можуть до кінця року 
надати ще 26 машин для розмінування. 
Відтак навіть такої кількості техніки, 
враховуючи обсяги завдань буде мало. 
Саме тому Уряд працює з іноземними 
виробниками над локалізацією вироб-

ництва машин для розмінування. 
«Дуже активно ведуться перемо-

вини. Сподіваюсь, що в найближчі мі-
сяці почнеться локалізація виробництва  
запчастин, тому що машини можуть ла-
матися, ставати непридатними через ви-
бухи. І дуже важливо, щоб все потрібне 
для ремонту було на складах. І як для 
Міністра економіки для мене, звичайно, 
дуже важливо, щоб наші підприємства 
працювали, щоб кошти не йшли за кор-
дон, а залишалися в Україні», - зазна-
чила Юлія Свириденко.

Нещодавно державні підрозділи 
та приватні оператори обстежили за-
галом близько 20 тисяч гектарів сіль-
госпземель, визначених Планом першо-
чергового гуманітарного розмінування 
сільгоспземель. Загалом на сьогодні об-
стежено більше 108 тисяч га земель з 
понад 470 тисяч, що підлягають обсте-
женню та очищенню. 
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Приватні компанії США можуть 
відіграти важливу роль у відновленні 

і розвитку української енергетики 
Заступник міністра енергетики 

України Фарід Сафаров провів зустріч 
з представницею Ділової ради з між-
народного взаєморозуміння (Business 
Council for International Understanding), 
генеральною директоркою та засновни-
цею ZAZA Connect Алісою Льюіс. BCIU 

– це нью-йоркська організація, що об’єд-
нує дві сотні відомих корпоративних і 
фінансових установ, місія якої полягає в 
сприянні діалогу між бізнесом та урядом 
задля налагодження ефективного дер-
жавно-приватного партнерства.

Фарід Сафаров ознайомив Алісу 
Льюіс із наслідками російських атак на 
українську енергетичну інфраструк-
туру, які призвели до значних руйну-
вань і втрати потужностей. Він наголо-
сив, що встояти минулої зими, а також 
відновлювати пошкоджені об’єкти знач-
ною мірою допомогла міжнародна допо-
мога українському енергосектору. 

«За підтримки західних партнерів 
нам вдалося створити енергетичний 
хаб, завдання якого - приймати облад-
нання з-за кордону і розподіляти його 
між українськими компаніями для про-
ведення відновлювальних робіт. За від-
повідний період ми отримали понад 7 
000 тонн обладнання з понад 30 країн, 

включаючи США», - зазначив він.
Заступник міністра подякував Спо-

лученим Штатам за готовність і надалі 
брати активну участь у відновленні укра-
їнського енергосектору, акцентувавши на 
вагомій ролі приватного сектору у про-
цесі відбудови галузі за провідними енер-
гоефективними технологіями

Сторони обговорили майбутні 
платформи, які можуть реалізовува-
тися за участі BCIU, для додаткового 
залучення приватних компаній США 
до відбудови енергосектору України. Зо-
крема, акцентувалося на перспективах 
співпраці у галузі відновлюваної, водне-
вої енергетики, а також атомної галузі. 
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На Черкащині розорали об’єкти 
природно-заповідного фонду
Ідеться про ландшафтний заказник 

місцевого значення “Медова долина“ та 
заповідне урочище “Вергунове”. Заказ-
ник “Медова долина”, площею майже 49 
га, отримав заповідний статус у 2009 році. 
Його створили для охорони лучно-степо-
вих рослинних угруповань на території 
балки, де зростають медоносні рослини. 
Тоді всі землі заказника мали природний 
вигляд та були надані в користування ФГ 

“Медова долина” під бджільництво, що не 
заборонено для заказників.

Утім, з 2017 року (даних за 2014-
2016 роки немає) на супутникових знім-
ках видно, що ділянку з кадастровим 
номером 7122883600:04:001:0641 вже по-
чали розорювати, а за рік оранки зазнала 
ділянка 7122883600:04:001:0941. Обидві 
ділянки комунальної власності й перебу-
вають в оренді відомого фермера у Ли-
сянській громаді. Очевидно, фермер веде 
господарську діяльність з порушеннями 
природоохоронного законодавства.

Заповідне урочище “Вергунове”, 
площею 86 га, створили 2000 року для 
охорони лісонасаджень та трав’янистої 
рослинності. Про його розорювання 
вже йшлося в ЗМІ, а наші колеги з Еко-
логія-Право-Людина навіть зверталися 
до прокуратури. На жаль, супутникові 
знімки за 2022 рік показують, що оранка 
в заповідному урочищі продовжується, 
його землі розпайовані й обробляються, 
а ділянки комунальної власності зда-
ються під вирощування сільгосппро-
дукції. 
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Тарифи на електроенергію для 
населення до кінця року більше не 

підвищуватимуться – 
Герман Галущенко 

Підвищення тарифів на електро-
енергію для побутових споживачів до 
2,64 грн/кВт-год було вимушеним кро-
ком, але це рішення дозволить забезпе-
чити українців електричною енергією 
протягом опалювального сезону.

На цьому наголосив міністр енерге-
тики України Герман Галущенко в ефірі 
Національного телемарафону «Єдині 
новини».

«Ми робили все, щоб оминути 
підвищення тарифів. Але довелось 
ухвалити це вимушене рішення для 
того, щоб забезпечити електроенер-
гією наших споживачів і пройти на-
ступну зиму. Завдяки цьому рішенню 
ми бачимо, що є можливість прове-
сти ремонтну кампанію, стабілізувати 
енергосистему і відповідним чином під-
готуватися до наступного сезону», - за-
значив він.

Очільник Міненерго нагадав, що 
починаючи з 10 жовтня 2022 року укра-
їнська енергетична інфраструктура за-
знавала щоденних атак з боку росіян, 
які велися із застосуванням усіх мож-
ливих видів зброї і відрізнялися тільки 
ступенем масованості.

Герман Галущенко зауважив, що в 
результаті було пошкоджено, зруйно-
вано або окуповано близько 50 % енер-
гетичної інфраструктури, включаючи 
генеруючі потужності і мережі.

«ЗАЕС, яка несла один з основних 
тягарів у забезпеченні пільгових тари-
фів, окупована. Більше того – ми нада-
ємо нашу електроенергію на станцію 
для підтримання систем безпеки», - за-
значив він.

Міністр також повідомив, що на-

разі не йдеться про наступні етапи під-
вищення тарифів.

«Ми запропонували термін дії 
цього рішення до кінця року. Подиви-
мося, як буде проходити опалювальний 
сезон, але у нас є відчуття, що цього рі-
шення буде достатньо для того, щоб за-
безпечити проходження ОЗП і не ру-
хати ціни надалі», - сказав міністр. 

Герман Галущенко також наголосив, 
що незважаючи на чутки, немає ніяких 
підстав для віялових відключень спожи-
вачів від електропостачання. 

«Ми напрацювали низку механіз-
мів, які передбачають рішення як всере-
дині держави, так і можливість забезпе-
чення імпортною електроенергією для 
того, щоб стабілізувати систему. Тому ві-
ялових відключень не буде», - підкрес-
лив міністр. 
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Посли країн-партнерів обговорили 
важливість наповнення Фонду 
підтримки енергетики України 

Посли країн-партнерів обговорили 
можливості подальшої підтримки укра-
їнської енергетики, що постраждала від 
російських агресорів, під час зустрічі у 
Відні (Австрія). Йшлося, зокрема, про 
фінансові внески до Фонду підтримки 
енергетики України.

Захід відкрили Євген Цимбалюк, 
Постійний представник України при 
міжнародних організаціях у Відні, Раса 
Остраускайте, Постійний представник 
Європейського Союзу при ОБСЄ, та Ар-
тур Лорковські, Директор Секретаріату 
Енергетичного Співтовариства.

Участь у зустрічі взяли також за-
ступник директора Секретаріату Енер-
гетичного Співтовариства Дірк Бушле, 
відповідальний за управління Фондом 
підтримки енергетики України, та Ма-

рі-Тереза Ріхтер-Кюнерт, керівник Фі-
дуціарної робочої групи з питань фі-
нансування України та Молдови в 
Секретаріаті Енергетичного Співтова-
риства.

До учасників звернувся Міністр 
енергетики України Герман Галущенко.

«Ми зіткнулися з однією з найбіль-
ших енергетичних криз в історії нашої 
країни, і нам потрібна ваша підтримка. 
Щоб допомогти нам впоратися з ситуа-
цією, Секретаріат Енергетичного Спів-
товариства створив Фонд підтримки 
енергетики України. Ця прозора та 
ефективна ініціатива надає важливу 
допомогу у відновленні пошкодженої 
енергетичної інфраструктури внаслі-
док російських атак», - наголосив мі-
ністр у відеозверненні.

Герман Галущенко зазначив, що за 
кошти Фонду вже успішно придбано 
або завершується процедура закупі-
вель товарів для ремонту енергетичної 
інфраструктури. Відповідні закупівлі 
включають трансформатори струму, 
зварювальні апарати, автоматичні ви-
микачі та інше обладнання, необхідне 
для проведення відновлювальних ро-
біт. Загалом внески донорів, які вже за-
декларували ініціативу про поповнення 
Фонду, складають понад 219 мільйонів 
євро (з них на рахунку - 155 мільйонів, 
решта - публічно задекларовані потен-
ційними донорами). 

Фонд підтримки енергетики Укра-
їни було створено у квітні 2022 року Се-
кретаріатом Енергетичного Співтовари-
ства за ініціативи єврокомісарки Кадрі 
Сімсон. Фонд дає можливість урядам, 
міжнародним фінансовим організаціям, 
а також приватним донорам надавати 
екстрену підтримку українському енер-
гетичному сектору. 
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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 5 800 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 800 грн
Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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___________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРАНД-ПЕТРОЛ»
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 39641883

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або 
серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовляються від  прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність 
та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
Юридична адреса: 04073, місто Київ, проспект 

Степана Бандери, будинок 22; тел.: 067 416 1111; 
e-mail: i.makarenko@grand-petrol.com.ua
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, 
адреса),контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, 
технічні альтернативи*

Планована діяльність, її характеристика.
Планованою діяльністю передбачається рекон-

струкція автозаправної станції (АЗС) зі встановлен-
ням газового модуля по вул. Академіка Туполєва, 19 у 
Святошинському районі м. Києва.

Технічна альтернатива 1
Влаштування автомобільного газозаправного 

пункту (АГЗП) для заправлення скрапленим вуглевод-
ним газом автомобілів, що облаштовані газобалонним 
обладнанням, з підземним розміщенням модулю газо-
вого резервуару об’ємом 20,0 м3, з приймальною колон-
кою СВГ та однією ГРК (газо-роздавальна колонка СВГ).

Технічна альтернатива 2
Влаштування автомобільного газозаправного 

пункту (АГЗП) для заправлення скрапленим вуглевод-
ним газом автомобілів, що облаштовані газобалонним 
обладнанням, з наземним розміщенням модулю газо-
вого резервуару 20,0 м3, з приймальною колонкою СВГ 
та однією ГРК (газо-роздавальна колонка СВГ).

*Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 
територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, 
територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1.

Планована діяльність здійснюється на існуючій АЗС 
за адресою: вул. Академіка Туполєва, 19 у Святошин-
ському район, м. Київ. Територія планованої діяльності, 
розміщується на земельній ділянці з кадастровим но-
мером 8000000000:75:384:0022. Загальна площа земель-
ної ділянки складає – 0,2362 га, цільове призначення 
земельної ділянки - 12.04 для розміщення та експлуата-
ції будівель і споруд автомобільного транспорту та до-
рожнього господарства, за видом використання - для 
експлуатації та обслуговування автозаправної станції.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива не розглядалась, здійс-
нення планованої діяльності передбачається на тери-
торії та в межах земельної ділянки існуючої АЗС, що 
перебуває у фактичному користуванні із відповідним 
цільовим призначенням земельної ділянки.

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

Позитивний соціально-економічний вплив плано-
ваної діяльності обумовлений наданням послуг по за-
правці автомобілів якісним пальним, створенням робо-
чих місць для населення, яке проживає в межах даного 
адміністративного району, сплатою податків в місцеві 
бюджети. Вжиті природоохоронні заходи забезпечують 
мінімальний залишковий рівень впливу господарської 
діяльності на умови життєдіяльності місцевого насе-
лення та його здоров’я.

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

На території існуючої АЗС зберігання нафтопро-
дуктів здійснюється в підземних резервуарах загаль-
ним об’ємом 200 м3 – для бензину і дизпалива.

Передбачений АГЗП розрахований на 200 запра-
вок на добу скрапленим вуглеводневим газом (СВГ) – 
пропан-бутан.

Впровадження планованої діяльності передба-
чене в межах існуючого майданчика на площі забудови 
0,001105 га.

АГЗП призначений для прийому зберігання та за-
правки балонів автомобілів СВГ.

Обсяг резервуару СВГ складає 19,96 м3. Корисний 
(робочий) об’єм – 16,96 м3. Розташування з металевою 
рамою насосно-арматурного блоку (НАБ), насосною 
установкою, однією паливо-роздавальною колонкою, 
обв’язувальними трубопроводами, контрольно-вимі-
рювальними приладами, запірними пристроями та кла-
панами. Резервуар являє собою зварну горизонтальну 
циліндричну посудину. СВГ надходить автоцистернами, 
перелив газу в резервуар здійснюється за допомогою 
насоса. Заправка паливних балонів автомобілів здійс-
нюється через пристрій заправної колонки, струбцина 
якого приєднується до заправного штуцера паливного 
балона автомобіля.

Інженерне забезпечення на об’єкті існуюче: елек-
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доступної інформації щодо планованої діяльності
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки 
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки надання 
зауважень і пропозицій
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки 
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

________________________________________________
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 

впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними
1. Львівська районна державна адміністрація, 79008, м. 
Львів, вул. В. Винниченка, 18; e-mail: lvivrda@loda.gov.uа
Контактна особа: Голова – Замула Христина Петрівна тел.: 
068-462-36-87.
2. Стрийська районна державна адміністрація, 82400, 
Львівська обл., м. Стрий, вул. С. Бандери, 28, e-mail: 
stryirda@loda.gov.ua
Контактна особа: Голова – ЯНКО Богдан Ярославович,  
тел. (03245) 7-05-05.
3. Контора філії «Стрийське лісове господарство», 82400, 
Львівська область, м. Стрий, вул. Галицька, 2; e-mail: 
striylisgosp@ukr.net; 
Контактна особа: Головний лісничий філії «Стрийське лі-
сове господарство» – Пушкар Іван Ігорович (063) 208-65-84

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)

В Україні запрацював моніторинг 
риболовних суден 

З початку червня місцезнахо-
дження риболовних суден під час про-
мислового вилову риби у межах і за ме-
жами України фіксується спеціальною 
інформаційно-телекомунікаційною сис-
темою.

Моніторинг має на меті забезпе-
чити чіткий контроль за місцезнахо-
дженням суден, що є необхідним для 
охорони водних біоресурсів та їх раці-
онального використання.

«Запуск нової системи моніторингу 
стане ще одним важливим пазлом у про-
цесі реформування рибної галузі. Он-
лайн моніторинг за риболовними суд-
нами дає можливість зменшити ганебну 
практику незаконного рибальства, а та-
кож знизити корупційні ризики у про-
мисловому вилову водних біоресурсів», 

- зазначив заступник Міністра аграрної 
політики та продовольства України Ві-
талій Головня.

Контроль за риболовними суднами 
допоможе знизити частку незаконної 
рибної продукції на ринку, яка наразі 
складає значну конкуренцію легально 
добутим водним біоресурсам. Водно-
час, такий моніторинг дозволить сфор-
мувати об’єктивну доказову базу щодо 

незаконного вилову риби та посилить 
ефективність заходів з охорони водних 
біоресурсів. 

GEOnews 
Цього року Україна матиме 

5 млн тонн перехідних залишків 
агропродукції

Україна наполягає на необхідності 
забезпечення  вільного руху агропро-
дукції країнами ЄС, це створить рівні 
умови для всіх аграріїв, що у свою чергу 
призведе до збільшення обсягів тор-
гівлі, зниження витрат на логістику та, 
зрештою, підвищення прибутковості 
для наших фермерів. Про це наголосив 
перший заступник Міністра аграрної 
політики та продовольства України Та-
рас Висоцький під час панельної диску-
сії на Міжнародній зерновій конферен-
ції Grain Ukraine.

Він підкреслив, що український 
аграрний сектор є висококонкуренто-
спроможним з точки зору собіварто-
сті виробництва, і доступ до ринку Єв-
ропейського Союзу є важливим для 
зростання галузі. “Завдяки пролонгова-
ній угоді про вільну торгівлю ми маємо 
можливість розширити нашу торгівлю 
та підняти економіку. Однак проблема 
налагодження експорту для таких с/г 
культур, як соняшник, пшениця, куку-

рудза та ріпак у деяких країнах Євро-
пейського Союзу, може обмежити наш 
доступ до цього ринку. Це вплине не 
лише на український аграрний сектор, 
а й на економіку цих конкретних країн, 
які втрачають можливість торгувати з 
нами”, – вважає Тарас Висоцький.

Крім того, доступ до глобальних 
ринків через зерновий коридор дивер-
сифікує можливості збуту для україн-
ських аграріїв, обмежуючи нашу залеж-
ність від одного ринку та забезпечуючи 
подальше економічне зростання. “Нам 
потрібно працювати разом із нашими 
іноземними партнерами та знаходити 
спільну мову, щоб забезпечити розвиток 
аграрного сектору”, – Тарас Висоцький.

Перший заступник міністра також 
зауважив, що цього року ми не мати-
мемо таких великих кінцевих запасів 
зернових та олійних культур, як то-
рік. За його словами, минулого року на 
1 липня ми мали близько 22 млн тонн 
запасів. Цього року їх буде 5 млн тонн. 

“Це наш середньостатистичний довоєн-
ний показник, але ми маємо бути впев-
нені, що зможемо експортувати обсяги 
нового врожаю, збір якого розпочнеться 
за декілька тижнів”, – сказав Тарас Ви-
соцький. 

GEOnews
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                             202332210498 
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 

довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного користування на те-
риторії лісового фонду філії «Стрийське лісове госпо-
дарство» Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України».

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

Планована діяльність здійснюється на території лі-
сового фонду філії «Стрийське лісове господарство» Дер-
жавного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України», яке включає 15 структурних підрозділів 
– Роздільське, Бориницьке, П’ятничанське, Ходорівське, 
Лотатницьке, Лисовицьке, Подорожненське, Журавнів-
ське, Корчівське, Дашавське, Задеревацьке, Монасти-
рецьке, Стільське, Держівське, Ілівське лісництва. Лісові 
масиви розташовані в межах Стрийського та Львівського 
адміністративних районів Львівської області.

Площа філії «Стрийське лісове господарство» Дер-
жавного спеціалізованого господарського підприємства 
«Ліси України» складає 35190,0 га.

Щорічний обсяг рубок головного користування за-
проектовано в об’ємі 71,68 тис. м³ ліквідної деревини на 
площі 332,7 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 56,41 
тис. м³ на площі 251,1 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 
13,94 тис. м³ на площі 72,8 га, захисні ліси – 1,33 тис. м³ 
на площі 8,8 га. 

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 
провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ 

ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСИ УКРАЇНИ» 
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові 
код ЄДРПОУ 44768034

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код
або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 
облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

01601, м. Київ, вул. Руставелі Шота, 9А, 
тел. (04335) 2-25-70; 063-208-65-84 

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер 

телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує 
проведення громадського обговорення
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки 
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи 
на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

 (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видаються Західним міжрегіональним управ-
лінням лісового та мисливського господарства  

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх 
запланованих громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робо-
чих днів) з моменту офіційного опублікування цього 
оголошення (зазначається у назві оголошення) та на-
дання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.
Громадські слухання (перші)відбудуться                               

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться                                    

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
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тропостачання – в межах існуючої дозволеної приєд-
наної потужності; водопостачання та водовідведення 

– існуючі, реконструкція об’єкту не торкається даних ме-
реж (водопостачання – міська мережа, водовідведення 
здійснюється в міську мережу господарсько-побутової 
каналізації). Очищення дощових вод здійснюється в іс-
нуючих очисних спорудах з подальшим відведенням в 
міську дощову каналізацію. Опалення будівлі АЗС здійс-
нюється за допомогою електричного котла; нагрів води 
на АЗС здійснюється електричними бойлерами. 

Термін експлуатації резервуарів 30 років.
Режим роботи автозаправної станції – цілодобовий.

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами

Щодо технічної альтернативи 1
Дотримання екологічних, санітарно-гігієнічних, 

протипожежних, містобудівельних й територіальних 
обмежень згідно діючих нормативних документів:

– по забрудненню атмосферного повітря – значення 
гранично допустимих концентрацій (ГДК) забруднюю-
чих речовин в атмосферному повітрі;

– по утворенню відходів: мінімізація утворення, об-
лік та утилізація згідно чинного законодавства України;

– по ґрунту, поверхневих та підземних водах: зна-
чення гранично допустимих концентрацій (ГДК) за-
бруднюючих речовин, відсутність інтенсивного пря-
мого впливу, виключення забруднення поверхневих вод;

– по акустичному впливу: в межах допустимих рів-
нів шумового навантаження;

– дотримання правил пожежної безпеки.
Щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
Щодо територіальної альтернативи 1
Цільове використання земельної ділянки. Вико-

нання вимог відповідно містобудівних умов та обме-
жень. Дотримання меж санітарно-захисної зони СЗЗ 
та стану шумового режиму згідно Державних санітар-
них правил планування та забудови населених пунктів 
(наказ МОЗ України від 19.06.1996 р. за №173), а також 
протипожежних розривів між будівлями та спорудами.

Щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива не розглядалась.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та 
захист території за альтернативами:

Щодо технічної альтернативи 1
Інженерна підготовка території включає планування 

майданчиків та влаштування під’їзних доріг і шляхів до 
об’єкту будівництва. Проектні рішення в період будів-
ництва та експлуатації будуть забезпечувати раціональне 
використання ґрунту та водних ресурсів, а також будуть 
передбачені захисні та компенсаційні заходи.

Щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
Щодо територіальної альтернативи 1
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
Щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

Щодо технічної альтернативи 1
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності (під час проведення робіт з рекон-
струкції та експлуатації) на довкілля розглядатимуться 
для наступних компонентів:

- клімат і мікроклімат: формування мікрокліматич-
них умов, які сприяють розвитку і поширенню шкідли-
вих викидів не передбачається, вплив відсутній.

- повітряне середовище: вплив на атмосферне пові-
тря очікується допустимий, в межах ГДК атмосферного 
повітря населених місць.

- водне середовище: скидів стічних вод в водні об’єкти 
не передбачається, вплив в межах норм.

- геологічне середовище: під час проведення будівель-
них робіт в межах нормативних вимог.

- земельні ресурси: порушення верхнього шару ґрунту 
під час проведення будівельних робіт в межах норма-
тивних вимог. В процесі експлуатації АЗС можливе за-
бруднення ґрунту в результаті проливу нафтопродуктів 
при здійснені технологічних операцій, а також відхо-
дами при будівництві та експлуатації.

Негативного впливу і нанесення збитку земельним 
ресурсам району не передбачається, а також не вплине 
на стан ґрунтів, і не приведе до зміни механічних, вод-
но-фізичних і інших їхніх властивостей. Вплив на зе-
мельні ресурси очікується допустимий.

- рослинний та тваринний світ: вплив на рослин-
ний та тваринний світ очікується в межах норматив-
них вимог.

- природно-заповідний фонд: вплив не передбача-
ється. Об’єкти природно-заповідного фонду та курорт-
ної зони в районі розміщення планованої діяльності від-
сутні. Заповідні та природоохоронні території, пам’ятки 
історії та культури, захист яких необхідний у зв’язку з 
проведенням планованої діяльності – відсутні.

- культурна спадщина: в районі розміщення об’єкта 
планованої діяльності відсутні пам’ятки архітектури, іс-
торії та культури, вплив не передбачається.

- техногенне середовище: вплив на промислові і жит-
лово-цивільні об’єкти, наземні і підземні споруди та інші 
елементи техногенного середовища під час реконструк-
ції та експлуатації АЗС в межах нормативних вимог.

- довкілля, здоров’я та умови проживання населення: 
вплив прогнозується у межах доступних нормативних 
значень. Передбачені технологічні рішення, методи ке-
рування та застосовані заходи забезпечують дотри-
мання норм діючого природоохоронного та санітар-
ного законодавства. Соціальна організація прилеглих 
територій, умови проживання місцевого населення, ді-
яльність житлово-цивільних об'єктів в ході запланова-
ної діяльності не порушуються. З позитивних впливів 

– можливість поліпшення сервісу автомобілістів на до-
рогах, поліпшення матеріальних, соціальних і культур-
них умов життя.

Щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1. 
Щодо територіальної альтернативи 1
Прийняті та враховані санітарно-гігієнічні, про-

типожежні, містобудівні та територіальні обмеження 
згідно чинного законодавства України.  

Щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива не розглядається.
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9. Належність планованої діяльності до першої 

чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»)

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на до-
вкілля» планована діяльність відноситься до другої ка-
тегорії видів планованої діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці 
впливу на довкілля, згідно з:

- пунктом 4 частини 3 статті 3 (поверхневе та під-
земне зберігання викопного палива чи продуктів їх пе-
реробки на площі 500 квадратних метрів і більше або 
об’ємом (для рідких і газоподібних) 15 кубічних метрів 
і більше) Закону України «Про оцінку впливу на до-
вкілля».

- пунктом 14 частини 2 статті 3 (розширення та 
зміни, включаючи перегляд або оновлення умов про-
вадження планованої діяльності, встановлених (за-
тверджених) рішенням про провадження планованої 
діяльності або подовження строків її провадження, 
реконструкцію, технічне переоснащення, капіталь-
ний ремонт, перепрофілювання діяльності та об’єк-
тів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, крім 
тих, які не справляють значного впливу на довкілля 
відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Мі-
ністрів України) Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля».

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав)

Підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля немає.

11. Планований обсяг досліджень і рівень 
деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації, що підлягає включень до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, приймається у відповідності із ст.6 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-
VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 
можливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 

отриманої від громадськості під час громадського 
обговорення, під час здійснення процедури оцінки 
транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує 
результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, 
зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля 
уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на 
довкілля планованої діяльності, визначає допустимість 
чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої 
діяльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля 
та отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також 
на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 
суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на 
довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території 
карантину, встановленого Кабінетом Міністрів 
України з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного 
його скасування та протягом 30 днів з дня скасування 
карантину, громадські слухання не проводяться і 
не призначаються на дати, що припадають на цей 
період, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті 
уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього 
повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі 
з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій 
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Міністр Руслан Стрілець разом 

із радником глави Уряду 
Юрієм Бойком провели нараду 

з керівниками державних 
спеціалізованих підприємств Зони 

відчуження.
 Говорили про актуальний стан 

радіоактивного забруднення Зони, ді-
яльність та розвиток Чорнобильського 
радіаційно-екологічного біосферного 
заповідника.

“Перші дослідження рівня забруд-
нення цієї території були проведені 
одразу після аварії на ЧАЕС, далі 2014 
році. У 2021 році наші німецькі колеги 
побудували прогнозну карту щільності 
забруднення ґрунту у зоні відчуження 
Цезієм-137. Сьогодні нам важливо зро-
зуміти, на скільки змінилася ця карта за 
останні роки і які території вже є потен-
ційно безпечними для їх подальшого ви-
користання”, – зауважив Міністр Рус-
лан Стрілець.

Він наголосив, що наша мета – пе-
ретворити зону відчуження на зону від-
родження. І для цього потрібна якісна 
діагностика.

Також Руслан Стрілець та Юрій 
Бойко сьогодні передали ДСП «Еко-
центр» та  ДСП «Центральне підпри-
ємство з поводження з радіоактивними 
відходами» допомогу від міжнародних 
партнерів України. Це 5 автівок, що 
дозволять підприємствам посилити 
охорону об’єктів, а також більш опе-
ративно реагування на будь-які над-
звичайні ситуації, швидше діставатися 
до радіометричного обладнання і існу-
ючих автономних систем для їх обслу-
говування.  

GEOnews

Уряд затвердив Порядок ведення 
Національного реєстру викидів та 

перенесення забруднювачів
Документ розроблено відповідно 

до вимог Закону “Про Національний 
реєстр викидів та перенесення забруд-
нювачів”, який набере чинності вже 8 
жовтня цього року. 

У Порядку визначено особливості 
користування Реєстром, алгоритм ство-
рення та внесення до нього даних, поря-
док реєстрації об’єктів та подання звіт-
ності операторами і довідок про дифузні 
джерела залученими органами, а також 
затверджено форми заяв оператора. 

“Реєстр функціонуватиме як зруч-
ний онлайн-сервіс на вебпорталі «Еко-
Система». Тож громадськість матиме 
вільний доступ до інформації про кожне 
підприємство, діяльність якого впли-

ває на довкілля. Таким чином Україна  
виконає важливу частину своїх міжна-
родних зобов’язань – за Оргуською кон-
венцією та за Протоколом про реєстри 
викидів та перенесення забруднювачів. 
І це суттєвий крок на шляху нашої кра-
їни до ЄС”, – зазначив Міністр захисту 
довкілля та природних ресурсів Укра-
їни Руслан Стрілець. 

За його словами, вже за два роки 
український Національний РВПЗ буде 
інтегрований з Європейським. Україна 
зможе обмінюватися актуальними, ве-
рифікованими даними з компетентним 
органам Європейського Союзу та син-
хронізувати власну довкіллєву політику 
із європейською.

Ще у 2016 році Україна ратифіку-
вала Київський протокол Оргуської 
Конвенції, зобов’язавшись вести свою 
екологічну політику відкрито, взаємо-
діяти з громадянами та залучати їх до 
розв’язання екологічних питань. Ство-
рення національного РВПЗ було однією 
з висунутих міжнародним документом 
умов. 

20 вересня 2022 року в Україні при-
йнято Закон “Про Національний реєстр 
викидів та перенесення забруднювачів”.

Державі національний РВПЗ доз-
волить відстежувати викиди та пе-
ренесення забруднювачів у часі та 
просторі; аналізувати зменшення ви-
кидів і встановлювати пріоритети у 
скороченні та ліквідації потенційно 
шкідливих викидів; приймати ефек-
тивні рішення з питань запобігання 
та зменшення промислового забруд-
нення. Громадськість отримає віль-
ний та зручний доступ до екологічної 
інформації; братиме участь у форму-
ванні державної екологічної політики 
у сфері реєстрації викидів. 

GEOnews 

З початку 2023 року бізнес отримав 
10 тисяч доступних кредитів на 

6 млрд грн
365 підприємців отримали за мину-

лий тиждень кредити за урядовою про-
грамою “Доступні кредити 5-7-9 %” на 
загальну суму 1,4 млрд грн. З початку 
2023 року банки видали бізнесу 10 ти-
сяч кредитів на 36 млрд грн. Від початку 
дії програми (лютий 2020 року) було ви-
дано 63 тисячі кредитів на 203 млрд грн.

Найбільше підприємці взяли ан-
тикризових кредитів – 62 млрд грн та 
на антивоєнні цілі - 54 млрд грн. На 
рефінансування попередньо отрима-
них кредитів було видано 28,6 млрд грн, 
на інвестиційні цілі - 13,4 млрд грн, на 

поповнення оборотного капіталу - 9,9 
млрд грн. Окрім того, аграрії отримали 
31,6 млрд грн кредитних коштів на під-
тримку своєї діяльності, торговельні 
компанії взяли 2 млрд грн кредитів для 
поповнення обігових коштів.

Найчастіше кредитуються за про-
грамою підприємства, що працюють в 
сферах:

- сільського господарства (54 %);
- торгівлі та виробництва (22 %)
- промислової переробки (13 %).
Серед регіонів лідерами за сумами 

укладених кредитних договорів є Львів-
ська, Одеська, Дніпропетровська, Хар-
ківська, Київська, Вінницька області та 
м. Київ.

На сьогодні участь у програмі бе-
руть 45 банків, найбільшу кількість кре-
дитів видали  “Приватбанк” (27,6 тис), 

“Ощадбанк” (9,6 тис)  та “Райффайзен 
Банк Аваль” (5,3 тис). 

GEOnews 

Україна вперше в історії очолила 
Європейську Комісію Всесвітньої 

туристичної організації ООН 
На 68-му засіданні Європейської 

Комісії Всесвітньої туристичної орга-
нізації ООН (ВТО ООН), що відбулось 
у Софії (Болгарія), Україну обрали го-
ловуючою у цьому органі. 

Головування в Комісії Європей-
ського регіону відкриває Україні нові 
можливості для співпраці з країнами 
ЄС та світу на професійному міжнарод-
ному рівні.

«Наша спільна мета – повноцінна 
інтеграція української туристичної га-
лузі у європейське середовище. Я впев-
нена, що наш досвід зіграє ключову 
роль у формуванні нової архітектури 
європейського туризму з унікальним 
місцем України в ній», – прокомен-
тувала Мар'яна Олеськів, голова Дер-
жавного агентства розвитку туризму 
України.

Україна головуватиме у Європей-
ській комісії протягом двох років.

Загалом, ВТО ООН складається з 
шести регіональних комісій – Африки, 
Америки, Східної Азії та Тихоокеан-
ського регіону, Європи, Південної Азії 
і Середнього Сходу.

Всесвітня туристична організація 
(World Tourism Organization, UNWTO) 

— створена в 1975 році спеціалізована 
установа ООН, націлена на просування 
відповідального, стійкого та загальнодо-
ступного туризму. Україна є повноправ-
ним членом ВТО від 1997 року. 

GEOnews 



12

ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ  |  № 24 (134), 09 червня 2023
11. Планований обсяг досліджень і рівень 

деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у 
відповідності з ст.6 Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 
можливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки 
впливу на довкілля; 

проведення громадського обговорення планова-
ної діяльності; 

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження. 

Забороняється розпочинати провадження плано-
ваної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати будь-
які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь 
у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля буде повідомлено в оголошенні про початок гро-
мадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 

громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період, про що зазнача-
ється в оголошенні про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповно-
важеного органу громадськість має право надати упов-
новаженому органу, зазначеному у пункті 15 цього по-
відомлення, зауваження і пропозиції до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інфор-
мації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес ре-
єстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи 
на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видаються Центрально-Західним міжрегіональ-
ним управлінням лісового та мисливського господарства 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)
15. Усі зауваження та пропозиції громадськості 

до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України, 03035 м. Київ, вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, Департамент екологічної оцінки 
та контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 

e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, 

контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 
електронна адреса, номер телефону та  

контактна особа)
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сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і 
пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані 
суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих 
днів з дня їх отримання). Особи, що надають 
зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують 
свою згоду на обробку їх персональних даних. 
Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з 
оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати 
повністю, врахувати частково або обґрунтовано 
відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої  діяльності буде:

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 

“Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається

Міністерством захисту довкілля та природних 
ресурсів України

 (орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості 
до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; 
(044) 206-31-50, e-mail: OVD@mepr.gov.ua. Контактна 

особа: заступник директора департаменту – начальник 
відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту 

екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – 
Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 
електронна адреса, номер телефону та  контактна особа)

Україна вивчає досвід Іспанії з 
впровадження найкращих доступних 

технологій та методів управління
Українська делегація в Іспанії ви-

вчає досвід країн ЄС щодо імплемен-
тації Директиви ЄС 2010/75/EU, впро-
вадження найкращих доступних 
технологій та методів управління, а та-
кож інструменти Севільського процесу.  
За словами заступниці Міністра захисту 
довкілля та природних ресурсів Вікто-
рії Киреєвої, Україна щодня наближає 
своє законодавство до європейського 
та виконує зобов’язання відповідно до 
Угоди про Асоціацію з ЄС.

“Одним із таких зобов’язань є 
імплементація 75-ї Директиви про про-
мислові викиди. Відповідний законо-
проєкт №6004-д вже пройшов перше 
читання у Верховній Раді України. І ми 
очікуємо на якнайшвидше його при-
йняття в цілому. Крім того, на націо-
нальному рівні ми вже започаткували 
робочі групи для комплексного опрацю-
вання з представниками громадськості, 
бізнесу та науковцями висновків з най-
краще доступних технологій та методів 
управління. Щоб ефективно їх впрова-
дити для нас важливо стати частиною 
Севільського процесу”, – зазначила Ві-
кторія Киреєва.

Відтак наразі українські фахівці оз-
найомлюються з останніми оновлен-
нями в регулюванні промислових вики-
дів в ЄС, а також процесом збору даних, 
на основі яких в Європі формуються 
проєкти НДТМ.

Детально аналізується практичний 

досвід Іспанії з імплементації Дирек-
тиви 2010/75/EU та побудови електро-
нної системи збору та аналізу даних від 
промислових об’єктів.

“Україна вже має план відбудови, 
який ґрунтується на принципах Євро-
пейського зеленого курсу. Ми працю-
ємо над імплементацією 75-ї та 87-ї Ди-
ректив. Ми майже на фінішній прямій 
з впровадження Київського протоколу 
та відповідний Європейський регламент. 
Ми повністю прийняли необхідне за-
конодавство та наразі доопрацьовуємо 
ІТ-рішення, яке дозволить запустити 
Національний реєстр викидів та пере-
несення забруднювачів. Наше переко-
нання – відновлення України обов’яз-
ково буде здійснюватися з урахуванням 
найкращих доступних технологій та 
методів управління, з декарбонізацією 
промисловості й нульовим забруднен-
ням”, – зазначила заступник директора 
департаменту запобігання промисло-
вому забрудненню та кліматичної полі-
тики Міндовкілля Юлія Морозова.

Севільський процес започаткова-
ний Європейською Комісією для онов-
лення екологічних норм та зменшення 
промислових викидів в повітря, воду та 
ґрунт. Представники влади та бізнесу 
європейських країн у рамках Севіль-
ського процесу постійно працюють над 
переглядом найкращих доступних тех-
нологій та методів управління, які єв-
ропейська промисловість впроваджує 
у свої виробничі процеси. Впровадити 
такі сучасні нормативи прагне і Україна 
під час повоєнного відновлення власної 

промисловості.
Наразі Україна буде долучена до Се-

вільського процесу в статусі спостерігача.
Як зазначив Міністр Руслан Стрі-

лець на своїй сторінці у мережі “Фей-
сбук”, це є важливим політичним кро-
ком, який вже зараз відкриє технічні 
можливості для українських фахів-
ців: обмінюватися досвідом і передо-
вою практикою імплементації 75 дирек-
тиви ЄС, вивчати процедури складання 
НДТМ та впровадження інтегрованого 
довкільного дозволу.

Поки що нашій країні надають офі-
ційний статус спостерігача. А вже після 
повноцінного приєднання до ЄС, ма-
тимемо «право голосу». Для того, щоб 
українські реалії, в яких працює наша 
промисловість, були враховані при роз-
робці НДТМ.

“Це те, що дозволить Україні вибу-
дувати якісну національну політику у 
сфері запобігання та контролю промис-
лового забруднення – в умовах війни та з 
чітким баченням “зеленого” повоєнного 
розвитку. Адже відновлення промисло-
вості здійснюватиметься за найкращими 
доступними технологіями та методами 
управління”, – зазначив Міністр.

Навчальну поїздку організовано 
за підтримки проєкту «Найкращі до-
ступні технології та методи управління 
(НДТМ) для України», що виконується 
GIZ за дорученням Федерального мі-
ністерства довкілля, охорони природи, 
ядерної безпеки й захисту прав спожи-
вачів Німеччини. 

GEOnews 
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
Акціонерне товариство «Укргазвидобування» філія 

газопромислове управління «Полтавагазвидобування», 
код згідно з ЄДРПОУ 00153100, інформує про намір про-
вадити плановану діяльність та оцінку її впливу на до-
вкілля.
 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, 

ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код 
або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 
картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
  

1. Інформація про суб’єкта господарювання
Україна, 36008, вул. Європейська, 173, м. Полтава, 

Полтавська область, тел. (0532) 515-249. (0532) 515-419, 
Е-mail: resume_pgv@ugv.com.ua

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 
діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, 

адреса),контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи*

Планована діяльність, її характеристика.
Реконструкція Солохівської ДКС (за межами насе-

лених пунктів на території адміністративного підпо-
рядкування Опішнянської ОТГ, Полтавського району, 
Полтавської області), що полягає у будівництві компре-
сорного цеху КЦ №2 та реконструкції існуючих споруд, 
а саме: заміні вхідного сепаратора, підключенні до но-
вого вузла вимірювання витрати газу на виході з Соло-
хівської ДКС, демонтажу існуючої свічки розсіювання з 
підключенням існуючого колектора скидання газу до но-
вої свічки розсіювання.

Технічна альтернатива 1.
Спорудження компресорного цеху №2 на Солохів-

ської ДКС з встановленням для компримування природ-
ного газу турбокомпресорних агрегатів марки Mars90 
Solar® Turbines (або аналог) (3 одиниці). 

Технічна альтернатива 2.
В якості альтернативи розглянуто використання 

турбокомпресорних агрегатів марки Mars100 Solar® 
Turbines (або аналог) (3 одиниці).

*Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 
територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, 
територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: 
Територіальна альтернатива 1.
Полтавська область, Полтавський район, смт 

Опішня (за межами населених пунктів на території 
адміністративного підпорядкування Опішнянської ОТГ, 
Полтавського району, Полтавської області).  Солохів-
ська ДКС є діючим об’єктом ГПУ «Полтавагазвидобу-
вання».

Територіальна альтернатива 2.
Відсутня – проектом передбачено розширення іс-

нуючого об’єкту (Солохівської ДКС). Солохівська ДКС 
є діючим об’єктом, до якого підключені міжпромислові 
газопроводи, що транспортують природний газ з Опіш-
нянської УКПГ, Солохівської та Котелевської груп ро-
довищ.

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

Провадження планованої діяльності призведе до 
збільшення кількості робочих місць, що у свою чергу 
стимулюватиме підвищення соціально-економічного 
рівня життя населення.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжина, 
площа, обсяг виробництва тощо)

Продуктивність проектних споруд по газу складає:
- при тиску на вході Р=0,5 МПа (надл.) – до 5,2 млн.

нм³/добу (при температурі 293,15 К, тиску 101,3 кПа);
- при тиску на вході Р=0,2 МПа (надл.) – до 3,8 млн.

нм3/добу (при температурі 293,15 К, тиску 101,3 кПа).
Тиск газу на виході з компресорної станції – 5,0 МПа, 

максимальний тиск – 5,5 МПа.

Проектний КЦ включає:
- блок вхідних сепараторів (1 робочий +1 резервний);
- установку компримування газу, до складу якої вхо-

дять:
• турбокомпресорні агрегати (2 ТКА потужністю 2,6 

млн.нм³/добу кожний, 1 ТКА потужністю 5,2 млн.нм³/добу);
• фільтри-сепаратори на вході ТКА;
• апарати повітряного охолодження газу;
• міжступеневі фільтри-сепаратори;
• вихідний сепаратор;
• вузол обліку компримованого газу на виході газу з 

КЦ №2;
• вузол обліку паливного газу для потреб ТКА КЦ №2. 
Крім того, до будівництва плануються наступні 

допоміжні об’єкти:
• блок підготовки та компримування повітря;
• блок підготовки паливного та ущільнюючого газу;
• вузол збору, обліку та відвантаження конденсату;
• вузол забезпечення технологічного обладнання оли-

вою;
• свічка розсіювання;
• операторна.
Виділення земель загальною площею 3,9598 га.

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами:
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При складанні карти технологічного процесу роз-
робки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про 
охорону навколишнього природного середовища», «Про 
рослинний світ».

Під час розробки дотримуватись «Правил охорони 
праці для працівників лісового господарства та лісо-
вої промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 
13.07.2005 119 (зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо без-
печного перебування працівників на лісосіках, наявно-
сті засобів індивідуального захисту, справних машин 
та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

Проведення суцільних санітарних рубок
Дотримання Санітарних правил в лісах України, за-

тверджених Постановою КМ України від 27 липня 1995 
р. № 555, щодо збереження біорізноманіття, розробки 
в першу чергу пошкоджених та всихаючих насаджень.

При складанні карти технологічного процесу роз-
робки лісосік враховувати вимоги Законів України «Про 
охорону навколишнього природного середовища», «Про 
рослинний світ».

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України» затверджені нака-
зом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано в Мініс-
терстві юстиції України 24 березня 2005 р. з № 328/10608).

Під час розробки дотримуватись «Правил охорони 
праці для працівників лісового господарства та лісо-
вої промисловості» затверджених наказом ДКЛГУ від 
13.07.2005 119 (зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо без-
печного перебування працівників на лісосіках, наявно-
сті засобів індивідуального захисту, справних машин 
та механізмів, наявності будиночків для обігріву тощо.

щодо технічної альтернативи 2
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається. 
7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та 

захист території за альтернативами
щодо технічної альтернативи 1
Проведення рубок головного користування та 

суцільних санітарних рубок
На кожну лісосіку до початку її розробки склада-

ється технологічна карта розробки лісосіки, додатко-
вого еколого-інженерного захисту не потрібно.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається. 
8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 

довкілля
щодо технічної альтернативи 1
Проведення рубок головного користування та 

суцільних санітарних рубок
Сфера, джерела та види можливого впливу плано-

ваної діяльності на довкілля розглядатимуться для на-
ступних компонентів:

повітряне середовище – викиди забруднюючих ре-
човин під час проведення технологічних операцій на лі-
сосіках, під час роботи двигунів техніки і транспорту 
та їх обслуговування;

водне середовище – на питні потреби працівників 
буде використовуватись привізна вода; поверхневі та 
підземні води при здійсненні планованої діяльності не 
використовуються;

ґрунти – пошкодження ґрунтового покриву під час 
трелювання та вивезення деревини;

поводження з відходами –  зберігання відходів здійс-
нюється згідно існуючих санітарно-епідеміологічних 
норм; подальша утилізація проводиться на основі до-
говорів із спеціалізованим організаціям;

шумове забруднення – відбувається вплив, пов’яза-
ний з роботою двигунів техніки і транспорту та їх об-
слуговування;

біорізноманіття – присутність людей та облад-
нання на технологічних майданчиках; 

навколишнє соціальне середовище – вплив на міс-
цеву економіку (забезпечення потреб населення, про-
мисловості, створення нових робочих місць, відраху-
вання податків до місцевого бюджету); 

клімат і мікроклімат – процес технологічних опе-
рацій на лісосіках не є діяльністю, що має значні виді-
лення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим 
ефектом і інших речовин;

навколишнє техногенне середовище – планована ді-
яльність не спричиняє порушення навколишнього тех-
ногенного середовища. У разі виявлення пам’яток архі-
тектури, історії і культури, зон рекреації, культурного 
ландшафту та інших елементів техногенного середо-
вища в межах території здійснення планованої діяльно-
сті, будуть виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.
9. Належність планованої діяльності до першої 

чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які 
можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»)

Перша категорія видів планованої діяльності та 
об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля, п. 21 ч. 2 ст. 3 
(усі суцільні та поступові рубки головного користування 
та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного 
впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких 
може зазнати значного негативного транскордонного 
впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення транскордонного впливу 
відсутні.
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___________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Єдиного реєстру з 
оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб’єктом 

господарювання)
______________________________________

 (реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично 

генерується програмними засобами ведення Єдиного 
реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії 

зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля 
ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ГОСПОДАРСЬКЕ 

ПІДПРИЄМСТВО «ЛІСИ УКРАЇНИ»
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові
код ЄДРПОУ 44768034

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер 
паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від  прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) інформує про намір 

провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля
інформує про намір провадити плановану діяльність 
та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання
01601, м. Київ, вул. Руставелі Шота, 9А, 

тел. (04335) 2-25-70; 096-771-88-75
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної 

особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),контактний номер телефону)
2. Планована діяльність, її характеристика, 

технічні альтернативи*
Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного користування. 
Проведення суцільних санітарних рубок на підставі 

спеціального дозволу – лісорубного квитка, з подаль-
шим лісовідновленням на місцях зрубів.

Технічна альтернатива 1. 
Проведення поступових рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га в межах захисних лісів, де 
згідно чинного законодавства можна проводити посту-
пові рубки головного користування та проведення су-
цільних рубок головного користування на площі понад 
1 га на інших ділянках. 

Лісовідновлення після проведення суцільних сані-
тарних рубок здійснюється шляхом створення лісових 
культур, та сприянням природному поновленню відпо-
відно до лісо рослинних умов та наявності достатньої 
кількості насінників.

Технічна альтернатива 2. 
Проведення суцільних рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га на всіх ділянках.
Лісовідновлення після проведення суцільних са-

нітарних рубок здійснюється виключно шляхом ство-
рення лісових культур.

*Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та 
територіальних альтернатив.

3. Місце провадження планованої діяльності, 
територіальні альтернативи

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 1

Спеціальне використання лісових ресурсів здійс-
нюється на території  лісового фонду філії «Звенигород-
ське лісове господарство» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України», яке вклю-
чає 6 структурних підрозділів – Катеринопільське, Ко-
зачанське, Вільхівецьке, Пехівське, Шполянське, Хлип-
нівське лісництва. Лісові масиви розташовані в межах 
Звенигородського та Черкаського адміністративних ра-
йонів Черкаської області.

Місце провадження планованої діяльності: тери-
торіальна альтернатива 2

Територіальні альтернативи планованої діяльно-
сті не розглядаються оскільки територія підприємства 
є визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований державними лісовпорядними ор-
ганами для конкретної лісової ділянки відповідно до її 
фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої 
діяльності

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних 
факторів є можливість поповнення місцевого бюджету 
і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації 
в районі, забезпечення сировиною галузь будівництва, 
зайнятості місцевого населення та працівників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому 
числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Площа філії «Звенигородське лісове господарство» 
Державного спеціалізованого господарського підпри-
ємства «Ліси України» складає 26 195,8 га. 

Щорічний обсяг рубок головного користування за-
проектовано 42,07 тис. м³ на площі 147,4 га, в тому числі 
експлуатаційні ліси – 29,16 тис. м³ на площі 98,8 га, ре-
креаційно-оздоровчі ліси – 9,47 тис. м³ на площі 32,7 га, 
захисні ліси – 3,44 тис. м³ на площі 15,9 га.

У відповідності до Акту поточного лісопатологіч-
ного обстеження від 23.05.2023 року запроектовано 
проведення суцільних санітарних рубок в Катерино-
пільському лісництві на площі 16,0 га.

6. Екологічні й інші обмеження планованої 
діяльності за альтернативами

щодо технічної альтернативи 1
Проведення рубок головного користування
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) врахову-

вати вимоги «Правил рубок головного користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
Санітарними правилами в лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. № 555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвойних 
та листяних порід, подальше заліснення лісосік, видачі 
спеціального дозволу - лісорубного квитка.

Під час розробки лісосік дотримуватись вимог 
«Правил пожежної безпеки в лісах України» затвер-
джені наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстро-
вано в Міністерстві юстиції України 24 березня 2005 р. 
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щодо технічної альтернативи 1
Обмеження планованої діяльності:
1. Дотримання нормативних розмірів СЗЗ та не 

перевищення гігієнічних нормативів шкідливих факто-
рів на межі СЗЗ, зокрема: значення гранично допустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин та значення 
гранично допустимого рівня акустичного забруднення.

2. Здійснення викидів забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря стаціонарними джерелами за наяв-
ності дозволу на викиди та дотримання значень гра-
нично допустимих викидів (ГДВ) від технологічного 
обладнання.

3. Безпечна експлуатація обладнання та устат-
кування відповідно до діючих в Україні нормативних до-
кументів, інструкцій з експлуатації, технологічних рег-
ламентів.

щодо технічної альтернативи 2:
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Провадження планованої діяльності виключно в ме-

жах відведених земельних ділянок.
Дотримання планувальних обмежень території про-

вадження планованої діяльності: санітарно-захисних зон, 
протипожежних розривів та інших охоронюваних зон.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається. Територіальна альтернатива 

відсутня. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка та захист 
території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1
Інженерно-геологічні та інженерно-геодезичні ви-

шукування, обстеження існуючих мереж та комуніка-
цій будуть виконані згідно ДБН А.2.1-1. При дотриманні 
природоохоронного законодавства й вимог норматив-
ної документації, а також передбачених проектом за-
ходів, додатковий захист території не передбачається, 
оскільки наднормативні впливи на навколишнє середо-
вище під час та після проведення реконструкції не очі-
куються.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 2
При дотриманні природоохоронного законодавства 

й вимог нормативної документації, а також передба-
чених проектом заходів, додатковий захист терито-
рії не передбачається, оскільки наднормативні впливи 
на навколишнє середовище під час та після проведення 
реконструкції не очікуються.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається. Територіальна альтернатива 

відсутня. 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля

щодо технічної альтернативи 1
Можливі впливи планової діяльності на довкілля 

включають:
Клімат і мікроклімат: реконструкція Солохівської 

ДКС призведе до незначної зміни вже існуючих виді-
лень тепла, вологи, газів, що мають парниковий ефект 
і інших речовин, що в свою чергу, істотно не вплине на 

клімат і мікроклімат в прилеглій місцевості.
Повітряне середовище: викиди забруднюючих ре-

човин на період проведення будівельних робіт: робота 
будівельної техніки та автотранспорту, проведення зва-
рювальних та фарбувальних робіт, різання металів; 
викиди забруднюючих речовин при експлуатації: ви-
киди під час провадження планованої діяльності: ди-
мові труби камер згоряння турбокомпресорних агрега-
тів – 3 од., запобіжники вогневі вентиляції сухих газових 
ущільнень, запобіжники вогневі вентиляції масляних 
баків та дегазації масла, свіча розсіювання, свічки при-
строю відбору проб та інші).

Водне середовище: не впливає.  
Вплив на ґрунт та земельні ресурси: вплив на 

ґрунти носить локальний характер і здійснюється тільки 
в частині, пов'язаній з виконанням планувальних робіт.

Природно-заповідний фонд: у межах розташу-
вання підприємства відсутні території та об'єкти при-
родно-заповідного фонду.

Рослинний, тваринний світ:
Провадження планованої діяльності проводити-

меться в межах існуючого промислового майданчика 
та додатково відведених ділянок землі, де відсутні цінні 
зелені насадження та шляхи міграції тварин. Заповідні 
об’єкти в зоні впливу відсутні. Рослинність - під час 
експлуатації прямі загрози, які можуть сприяти пору-
шенню ґрунтового та рослинного покриву, відсутні. Тва-
ринний світ - шкідливий вплив відсутній.

Навколишнє соціальне середовище (населення): 
під час виконання будівельно-монтажних робіт на стан 
здоров’я будівельників буде відбуватися негативний 
вплив разового, короткочасного характеру внаслідок 
забруднення атмосферного повітря шкідливими ре-
човинами від роботи будівельної техніки, проведення 
зварювальних та фарбувальних робіт. У подальшому 
очікується позитивний вплив на місцеву економіку, за-
лучення інвестицій в економіку району.

Навколишнє техногенне середовище: планована 
діяльність не спричиняє порушення навколишнього 
техногенного середовища за умов комплексного дотри-
мання правил експлуатації. Пам'ятки архітектури, іс-
торії і культури (як об'єкти забудови), зони рекреації, 
культурного ландшафту та інші елементи техногенного 
середовища в зоні впливу об’єкту відсутні.

Відходи: передбачається утворення будівельних 
відходів та побутових відходів на період проведення бу-
дівельно-монтажних робіт; під час провадження пла-
нованої діяльності передбачається утворення відходів 
внаслідок обслуговування обладнання КЦ №2. 

Поводження з відходами буде здійснюватися відпо-
відно до Закону України «Про відходи» та згідно умов 
Договорів, укладених зі спеціалізованими організаціями.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Розміри СЗЗ відповідають вимогам Державних сані-

тарних правил планування та забудови населених пунк-
тів, затверджених наказом Міністерства охорони здо-
ров’я України №173 від 19.06.96.

щодо територіальної альтернативи 2
Не розглядається. Територіальна альтернатива 

відсутня.
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9. Належність планованої діяльності до першої чи 

другої категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть 
мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці 
впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і 
частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля»)

Планована діяльність відноситься до другої катего-
рії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати зна-
чний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 
довкілля, відповідно до п. 3. ч. 3 та п. 14 ч. 3 статті 3 
Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки 
транскордонного впливу на довкілля (в тому числі 
наявність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні.

11. Планований обсяг досліджень і рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля у відповідності до ст.6 Закону Укра-
їни «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 
травня 2017 року.

До звіту з оцінки впливу на довкілля будуть вклю-
чені з достатньою деталізацією наступні планові по-
казники:

- опис місця провадження планованої діяльності та 
цілі планованої діяльності, опис основних характерис-
тик планованої діяльності;

- опис поточного стану довкілля та факторів до-
вкілля, які ймовірно зазнають впливу з боку планова-
ної діяльності;

- оцінка впливу планованої діяльності на геологічне 
середовище, атмосферне повітря, поверхневі, підземні 
води, ґрунти, рослинний та тваринний світ, техно-
генне середовище, соціальне середовище;

- опис передбачених заходів, спрямованих на запо-
бігання, відвернення, уникнення, зменшення, усунення 
значного негативного впливу на довкілля, у тому числі 
(за можливості) компенсаційних заходів;

- зауваження та пропозиції, які надійдуть в резуль-
таті громадських обговорень.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та 
можливості для участі в ній громадськості

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 

“Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на до-
вкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля;

- проведення громадського обговорення планованої 
діяльності;

- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу 
на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає 

суб’єкт господарювання, а також інформації, отрима-
ної від громадськості під час громадського обговорення, 
під час здійснення процедури оцінки транскордонного 
впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у 
рішенні про провадження планованої діяльності, зазна-
ченого у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваже-
ний орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля плано-
ваної діяльності, визначає допустимість чи обґрунто-
вує недопустимість провадження планованої діяльності 
та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу дослі-
джень та рівня деталізації інформації, що підлягає вклю-
ченню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на 
стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єк-
том господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих 
днів громадськості надається можливість надавати 
будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та планованої діяльності, а також взяти 
участь у громадських слуханнях. Детальніше про про-
цедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування 
та протягом 30 днів з дня скасування карантину, гро-
мадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період, про що зазна-
чається в оголошенні про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень і 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього 
повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого 
органу громадськість має право надати уповноваженому 
органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, за-
уваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реє-
страційний номер справи про оцінку впливу на довкілля 
планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу 
на довкілля (зазначений на першій сторінці цього пові-
домлення). Це значно спростить процес реєстрації та 
розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 
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У разі отримання таких зауважень і пропозицій 

громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх 
отримання). Особи, що надають зауваження і пропо-
зиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку 
їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час 
підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’яза-
ний врахувати повністю, врахувати частково або об-
ґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громад-
ськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підля-
гає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Де-
тальна інформація про це включається до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до законодавства, рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде Дозвіл на вико-
нання будівельних робіт,

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Державною інспекцією архітектури 
та містобудування України та інші дозвільні документи, 
передбачені законодавством, для впровадження запла-
нованої діяльності.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження та пропозиції громадськості 
до планованої діяльності, обсягу досліджень і рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерства захисту довкілля та природних ре-
сурсів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, буд.35. Департаменту екологічної 
оцінки, контролю та екологічних фінансів. Тел./факс: 
(044) 206-31-40, (044) 206-31-50. Електронна пошта: 
OVD@mepr.gov.ua. 

Контактна особа: заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Де-
партаменту екологічної оцінки, контролю та екологіч-
них фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, 
електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

Повернення втраченого через 
війну людського капіталу важливо 

для забезпечення швидкого 
економічного відновлення країни

Повернення українців, що виму-
шено виїхали за кордон через війну, - 
ключове завдання уряду на найближчий 
час і відповідну політику та механізми 
необхідно напрацьовувати вже зараз, 
до закінчення війни. Про це домови-
лись під час наради щодо обговорення 
проекту з розвитку людського капіталу, 
яка відбулась в Мінекономіки під голо-
вуванням Першого віцепрем'єр-міністра 
України – Міністра економіки України 
Юлії Свириденко з представниками мі-
ністерств, органів державної влади та 
громадських організацій. 

«Наразі за кордоном за різними 
оцінками знаходиться від 5,3 до 6,2 
мільйонів українських вимушених мі-
грантів, в тому числі близько 1,5 міль-
йони – в країнах-агресорах. Серед до-
рослих вимушених мігрантів більшість 
становлять жінки у віці 25-49 років, ле-
вова частка з яких мають вищу освіту 
та працювали до початку повномасш-
табного вторгнення. Це наш тимчасово 
втрачений людський капітал, який ми 
маємо повернути. Саме тому вже за-
раз, ще до закінчення війни, Уряд на-
працьовує відповідну політику. Окрім 
того, повернення наших громадян є 
важливим для забезпечення швидкого 
та стійкого економічного відновлення 
України, адже після перемоги потреба 
в трудових ресурсах суттєво зросте», - 
зазначила Юлія Свириденко. 

На сьогодні, згідно з даними опи-

тувань, більшість вимушених мігран-
тів схиляються до повернення в Укра-
їну, переважно після перемоги, проте 
7%-10% біженців вже вирішили зали-
шитись за кордоном. 

Припинення війни, розвиток еко-
номіки та відбудова інфраструктури й 
житла, а також можливості для працев-
лаштування є основними факторами, 
які сприятимуть поверненню україн-
ців додому. В ході дискусії учасники 
наради на важливості питання забез-
печення реалізації мотиваційного ме-
ханізму сприяння поверненню біжен-
ців, визначили інструменти заохочення 
їх повернення з урахуванням потреб та 
інтересів, а також обговорили порядок 
взаємодії органів державної влади та 
дотичних інституцій. 

GEOnews 
Герман Галущенко обговорив 

з послом Великої Британії 
Меліндою Сіммонс реформування 
українського енергетичного ринку

Міністр енергетики України Гер-
ман Галущенко провів зустріч з Надзви-
чайним і Повноважним Послом Великої 
Британії в Україні Меліндою Сіммонс.

Участь у зустрічі також взяли за-
ступник міністра Ярослав Демченков 
та перший секретар Посольства Великої 
Британії в Україні Вільям Тернер.

Міністр поінформував пані по-
сла про ситуацію на ринку електрич-
ної енергії та ухвалення складного, але 
вкрай необхідного рішення про підви-
щення тарифів на електроенергію для 
побутових споживачів. Він наголосив, 
що цей крок дозволить залучити до-

даткові кошти для підготовки енерго-
системи до наступної зими. Адже за-
раз триває наймасштабніша ремонтна 
кампанія об'єктів генерації та мереж, 
яка потребує значних ресурсів для від-
новлення та відбудови після масованих 
ворожих атак. 

Також Герман Галущенко повідомив 
про ухвалення Національною комісією, 
яка здійснює державне регулювання у 
сферах енергетики та комунальних по-
слуг (НКРЕКП) рішення про скасування 
дії прайс-кепів на ринку електроенергії з 
1 липня 2023 року. Це сприятиме підви-
щенню прозорості ринку, наголосив він.

«Ми очікуємо на ухвалення пар-
ламентом закону, який передбачає до-
даткові можливості для НКРЕКП щодо 
моніторингу, оперативного виявлення 
порушень, їх розслідування, встанов-
лення недоброчесних учасників. Доку-
мент розроблений згідно з Регламентом 
Євросоюзу REMIT та дозволить забез-
печити прозорість та цілісність оптових 
ринків електричної енергії і природного 
газу, а також не допускати використання 
окремими учасниками ринку переваг, 
пов’язаних з монопольним станови-
щем», - зазначив міністр.

Очільник Міненерго також по-
дякував Великій Британії за допомогу 
українському енергетичному сектору. 
Це понад 752 тонни енергетичного об-
ладнання, серед якого 856 генераторів. 
А також за внесок Сполученого Коро-
лівства у розмірі 10 мільйонів фунтів 
стерлінгів до Фонду підтримки енерге-
тики України. 
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